
Q1　あなたのお住まいはどちらですか
成田市 富里市 芝山町 多古町 その他千葉県内千葉県外 未回答

334 69 7 15 183 68 0

Q2　あなたの職業をお聞かせ下さい
会社員（空港関係）会社員（その他）自営業 公務員 学生 主婦 その他 未回答

127 272 101 13 40 71 53 0

Q3　あなたの年齢はどれに当てはまりますか
０～１９ ２０～３５ ３６～５０ ５１～ 未回答

17 275 239 146 0
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Q4　あなたにとって成田国際空港は身近な存在ですか
はい いいえ 未回答

502 166 9

Q5　成田国際空港の開港までの歴史はご存知ですか
詳しい なんとなく知っている詳しくない 知らない 未回答

110 322 180 62 3

Q6　成田国際空港でLCCを利用した事がありますか
ある ない 未回答

120 552 5
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Q7 成田国際空港のカーフューをご存知ですか
知っている知らない 未回答

515 161 1

Q8　空港第２ビル駅で始まるノンストップゲート化への実証実験についてどう思いますか
良い 悪い わからない未回答

282 18 374 3

Q9　成田空港圏の発展のために成田国際空港周辺に何が必要だと思いますか
インフラの整備医科系大学の誘致メガソーラー発電所豊かな緑を生かした観光施設ＭＩＣＥ会場ＩＲ その他

309 101 123 304 203 242 57
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Q10　空港を利用したまちづくりについて興味はありますか
ある ない 未回答

596 78 3
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成田国際空港に関するアンケート

 

一般社団法人成田青年会議所 

 今年で開港３５周年を迎える成国際田空港をどのように認識しているか調査することが目的です。 
皆様の貴重なご意見をお聞かせ下さい。各問の当てはまる□に✓をして下さい。 
 
Ｑ１ あなたのお住まいはどちらですか。 
 □成田市 □富里市 □芝山町 □多古町 □その他千葉県内の市町村 □千葉県外 
 
Ｑ２ あなたの職業をお聞かせ下さい。 
 □会社員（空港関係）□会社員（その他） □自営業 □公務員 □学生 

□主婦 □その他（        ） 
 
Ｑ３ あなたの年齢はどれに当てはまりますか。 
 □０歳～１９歳 □２０歳～３５歳 □３６歳～５０歳 □５１歳以上 
 
Ｑ４ あなたにとって成田国際空港は身近な存在ですか。 
 □はい 理由（          ） □いいえ 理由（          ） 
 
Ｑ５ 成田国際空港の開港までの歴史はご存知ですか。 
 □詳しく知っている □なんとなく知っている □詳しく知らない □全く知らない 
 
Ｑ６ 成田国際空港でＬＣＣ（Ｌｏｗ Ｃｏｓｔ Ｃａｒｒｉｅｒ）を利用した事がありますか。 
 □ある  □ない 
 
Ｑ７ 成田国際空港のカーフュー（２３時～６時の離着陸禁止時間帯）をご存知ですか。 
 □知っている □知らない 
 
Ｑ８ 空港第２ビル駅で始まるノンストップゲート化への実証実験についてどう思いますか。 
 □良い □悪い □分からない 
 
Ｑ９ 成田空港圏の発展のために成田国際空港周辺に何が必要だと思いますか。（複数回答可） 
 □インフラの整備 □医科系大学の誘致 □メガソーラー発電所  

□豊かな緑を生かした観光施設  □ＭＩＣＥ会場（国際会議、学会、展示会など） 
□ＩＲ（複合型観光施設、カジノ等の収益によるＭＩＣＥの運営） 

 □その他（                                     ） 
 
Ｑ１０ 空港を利用したまちづくりについて興味はありますか。 
 □ある □ない 
 
Ｑ１１ 成田国際空港の１０年後はどうなっていて欲しいですか。 
 （                                       ） 

※なおこのアンケートは一般社団法人成田青年会議所が行うもので、成田国際空港株式会社・成田市が行うものではありません。 

受付終了しました。
たくさんのご協力

誠にありがとうございました。
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